

成都王晓玲遭警察强按手印 手指被扳弯、淤肿

【明慧网】四川省成都市法轮功学员王晓玲曾于二零一五年十二月被警察绑架，后被非法判刑四年。王晓玲结束冤狱回家后，发现她的社保被完全归零。她没有生活来源，只靠低保几百元生活，每月要到社区签字。

二零二二年九月二十日晚，西南交大社区工作人员小盛打电话给王晓玲，要她到社区签低保的字。王晓玲问是不是有什么事要找她，小盛说她不知道。王晓玲说明天下午去，小盛说可以。

九月二十一日下午一点半左右，王晓玲到交大社区。一会儿，九里堤街道办的人来了，紧接着又来了成都市政法委所谓工作小组的两女两男，后又来了两个男子，其中有金牛区政法委的。这些人要王晓玲签字。王晓玲问他们姓什么，这些人都不说，只有那两个女的说，一个姓张，一个姓李，名字她们坚决不说。



左图：王晓玲右手中指淤伤



右图：王晓玲右手手指变形。

她们说这次是二十大之前的大行动，要对每个炼法轮功的清查，必须签字，要王晓玲签字，王晓玲坚决不签。他们又把新津洗脑班人员徐某喊来，把派出所警察也叫来了，威胁要送王晓玲到洗脑班，或到派出所，要抄家。他们抢走王晓玲的包，搜查里面有没有护身符等资料。

这样一直闹到晚七点过，几

个人强拉王晓玲的手按手印。王晓玲坚决不配合，告诉他们强拽着她的手按的手印她不承认。这些人不听，使劲掰王晓玲的手指，把她的中指都掰弯了，他们还要王晓玲签字，她坚决不签。直到快八点，来了一个高个子，说不签了，回家吧。王晓玲才得回家。

第二天，王晓玲的中指肿胀、发紫，拿东西使不上劲。◇

封城求医难 妇人得妙方

【大陆来稿】二零二一年的一天，我和妈妈去超市，出来时看见一个中年妇女在那儿讲，这个疫情把她害惨了。她说：“我背上三根肋骨都是骨质增生，又是类风湿。封城这两个月把我痛惨了，平时还可以去做按摩、贴膏药什么的，稍微好一点。在这疫情期间，按摩也没有，药也拿不到，简直痛死我了。”

我和妈妈听到后，就过去给她讲法轮功真相、劝“三退”。她说没有入党，只入过团、队，并同意退团退队，诚念“法轮大法好，真善忍好”。

第三天，我和妈妈出去，又

见到这位妇女。她激动地对我们说：“谢谢你们救了我，我回去一念就好了。”

她说，她的大女儿和女婿都有骨质增生，她叫他们也诚念“法轮大法好，真善忍好”，大女儿不信，说哪有那么灵？她就对女儿说：“你看我昨天痛得腰都直不起来，今天这么精神，你是我女儿，我还骗你吗？这是真的呀。”

我又送给她存有真相资料的U盘和其他真相资料，让她给她女儿看。她再三说谢谢。我们告诉她，要谢法轮大法，大法是来救人的。

为何相信大法好会得福报



人心生一念，天地尽皆知。在法轮大法遭到迫害时，您能明白是非、支持善良，相信“法轮大法好、真善忍好”，这是最珍贵的一念，您就会得到上天的佑护。

这不是迷信，这是善恶有报这一天理的体现。因为诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，危难时刻化险为夷、遇难呈祥的例子比比皆是。◇

四川南充市法轮功学员高志君仍被非法关押

【明慧网】四川省南充市法轮功学员高志君今年九月被警察绑架后，至今仍被非法关押，恐面临司法迫害。

二零二二年九月二十一日下午，南充市顺庆区西城派出所警察入室绑架法轮功学员张杰林、高志君等四人。其中两人第二天回家。

二零二二年九月二十三日，张杰林在被绑架到南充市蓬安县后，因体检不合格，以“取保候审”的方式回家；同日，高志君被劫持到位于顺庆区华凤镇的南充市看守所，非法关押至今，恐面临顺庆区公安局国保大队的司法构陷。

高志君女士，现年五十二岁，从小体弱多病，到广东去打工时又不幸得了乙肝，吃了不少药，中药、西药、民间偏方都不



非法
關
押

大管用。后来父亲就叫她学炼法轮功，不长时间病就好了，个性也变温柔了。

一九九九年七月，江泽民裹挟中共发动迫害法轮功的运动后，高志君因坚持真善忍信仰、给民众讲法轮功真相，被中共人员绑架十多次，抄家十几次，曾两次遭非法判刑共六年半，出狱后还遭中共人员经济迫害：

二零零七年八月二十三日，高志君去一同修家，被国安绑架到洗

脑班迫害，九月三十日转到南充市看守所，后被非法判刑三年，被劫持到简阳养马河女子监狱迫害。

二零一三年十月二十三日，高志君在街上给一老人讲法轮功真相和发真相年历时，遭茶馆里喝茶的人告发，被李家镇派出所警察绑架到南充市看守所，后被顺庆区检察院、法院非法判刑三年半。

高志君于二零一七年四月二十日结束二次冤刑出狱。二零二一年十一月，当地社保局以她曾被判刑为由突然停发了她的基本养老金，令高志君的生活顿失依靠。◇

都江堰何忠萍含冤离世

【明慧网】四川省都江堰市法轮功学员何忠萍，退休警察，曾被非法劳改三年多，被剥夺退休工资，于二零二二年九月三十日含冤离世。

何忠萍，女，现年六十七岁，是四川省阿坝州监狱的退休警察，因修炼法轮大法不放弃正信，曾被非法劳改三年多，从二零零八年开始只给她发一点生活费，从三百元，四百元，到后来的六百多元，曾多次找各级部门反映要求恢复工资，都被回绝。

十四年来，何忠萍的身心受到极大的打击，经济上再难也坚持不接受好心人的帮助，只是平和地向上级及单位讲大法被迫害真相，寄真相信。这几年，她的眼睛模糊了。

二零二二年六月六日，阿坝州监狱派三名女警去她家说是给她解决工资问题，要她签字，已看不清字的她就签了，第二天女儿回家看到所签内容与事实不同，气的她痛哭两天，她说所有的签字作废。她于今年九月三十日含冤离世。◇

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在二零零一年一月二十三日（除夕）构陷法轮功的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。



王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

二零零一年八月十四日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇